



FUSSBALL – LEICHTATHLETIK – SKI – TENNIS – TISCHTENNIS – TURNEN – VOLLEYBALL

**Protokoll über die
Ausschusssitzung der Abteilung Fußball
am 06.05.2013**

Anwesend: Raimund Plomer, Alex Ramsch, Klaus Müller, Franz Heinisch, Claudia Czeyka, Tom Zehentbauer, Konrad Zehetbauer

Entschuldigt: Chris Huber

1. Abteilungsleiter Raimund Plomer begrüßt die Anwesenden und geht die Punkte der letzten Sitzung durch.
2. Die weitere Besprechung von Raimund mit Ertl Tom wegen der Abrechnungsformalitäten AH hat immer noch nicht stattgefunden.
3. Die abschließbaren Zwischentüren in den beiden Kabinen wurden auch noch nicht eingebaut. Ralf Zehetbauer wird das demnächst erledigen.
4. Die Anschaffung eines Präsentationsanzugs für die Senioren läuft. Die Trainingsanzüge für die Juniorenmannschaften werden nun voraussichtlich 25,- Euro pro Spieler kosten.
5. Die Aktion „Nachwuchstrainer-Findungskommission“ läuft.
6. Raimund wird bei der Firma JOBRS in Rottenburg 2 Minitore bestellen. Es muss jedoch nochmals über die Preise verhandelt werden.
7. Die Angelegenheit Renovierung und Sandung des Hauptplatzes läuft.
8. Die Liste derer, die Bandenwerbung zahlen wurde von Alex an Raimund geschickt.
9. Die Aktion Bandenverschönerung läuft. Die recht verwitterten Banden müssen noch überstrichen werden.
10. Für den Carport ist angedacht, eine Bodenbefestigung zu organisieren und zu verlegen, da beim Sportplatzfest hier die Essensausgabe stattfindet und es doch sehr unhygienisch ist (extremer Staub!). Klaus wird sich mal mit Merli Mario in Verbindung setzen, was man günstig machen könnte.
11. Alex soll bei der Trainersitzung nochmals anbringen, dass die Spieler die Trainingsbälle abwaschen sollen, wenn sie sehr verschmutzt sind. Dies kann nicht immer die Aufgabe des Platzwarts sein. Dies wurde bisher nicht erledigt.
12. Konrad Zehetbauer lässt per Mail ausrichten, dass er, da die Zahl der Fußballdamen stagnierend bzw. eher rückläufig ist, beabsichtigt, eine Werbekampagne zu starten, um wieder mehr Interessentinnen zu gewinnen. Der Idee wird grundsätzlich zugestimmt. Allerdings sollen die von ihm angegebenen Kosten gesenkt und ggf. vorab Zeitungsannoncen geschaltet werden. Kon soll sich mit Kaschel Miche in Verbindung setzen und klären, welche Kosten da auf uns zukommen würden. Ggf. könnten die Kosten auch über Sponsoren abgedeckt werden.
13. Das Protokoll wurde vorgelesen und genehmigt.

14. Nach den Pfingstferien soll in den Schulen und Kindergärten Fußballnachwuchs angeworben werden (ggf. Verteilung von Flyern etc.).
15. Außerdem wurde besprochen, dass unbedingt öfter Trainersitzungen abgehalten werden müssen. Hier müssen dann auch genauere Vorgaben festgelegt werden, wie die Trainer mit dem Nachwuchs umgehen sollen. Ein leidiges Thema ist, dass die nicht so guten Spieler definitiv zu wenige Einsatzminuten bei Spielen bekommen.
16. Klaus wird die Mannschaftsmeldungen der Senioren übernehmen.
17. Alex übernimmt die Mannschaftsmeldungen im Juniorenbereich.
18. Klaus übergibt an Franz die Rechnungen für Tornetze und Hosen sowie Stutzen.
19. Die nächste Sitzung findet am 10.06.2013 wieder um 20.00 Uhr im Vereinsheim statt.

Geisenhausen, 08.05.2013
Claudia Czeyka
Schriftführer